

ОЦІНКА СТАНУ ОПРИЛЮДНЕННЯ ТА ООНОВЛЕННЯ ВІДКРИТИХ ДАНИХ: ЗВІТ

З метою реалізації політики відкритих даних, для ефективного управління даними та повного використання їхнього потенціалу, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Постанови КМУ від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», підготовлено розпорядження міського голови від 01.10.2019 №294-р «Про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником яких є Вараська міська рада та її виконавчий комітет», яким затверджено перелік наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних та Положення про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних на офіційному вебсайті Вараської міської ради та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Вараської міської ради доручено визначити відповідальних осіб за оприлюднення наборів даних (виконано).

На виконання вищезазначених актів, 07.11.2019 та 13.12.2019 проведено семінари для відповідальних осіб «Основні етапи оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних на Єдиному вебпорталі відкритих даних».

Розпорядженням міського голови від 22.05.2020 №120-р «Про утворення робочої групи з контролю за оприлюдненням наборів даних у формі відкритих даних, розпорядником яких є Вараська міська рада та її виконавчий комітет» утворено робочу групу з контролю за оприлюдненням наборів даних у формі відкритих даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.

Оцінка стану оприлюднення та оновлення відкритих даних показала наступне: станом на 20.08.2020 на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних Вараською міською радою розміщено 72 набори відкритих даних, що становить 97% від загальної кількості затвердженого переліку наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних. Розпорядники бюджетних коштів розміщують окремо набори даних про фінансову звітність, звіти про виконання паспортів бюджетних програм, переліки бюджетних та цільових програм, переліки укладених договорів, укладені договори, інші правочини, додатки та додаткові угоди, матеріали до них; визначені відповідальні особи дотримуються періодичності оновлення даних, визначеної паспортом. У той же час, відповідальні особи зазначають про неможливість оперативного розгляду щодо схвалення або відхилення наборів даних адміністрацією Єдиного державного порталу відкритих даних. Інформація, що входить до обов'язкового набору, в більшості випадків, створюється без застосування спеціальних чи інформаційних систем (вручну) на комп'ютерах працівників виконавчого комітету, без фінансування на реалізацію створення проектів з відкритих даних.

Положенням про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних на офіційному вебсайті Вараської міської ради та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (розпорядження міського голови від 01.10.2019 №294-р) передбачено робота з користувачами даних. З даного напрямку Вараською міською радою планується ряд публічних заходів з питань розвитку відкритих даних для різних цільових аудиторій, поширення інформативно-аналітичних та відеоматеріалів щодо популяризації відкритих даних через офіційний вебсайт.

За результатами проведеної оцінки сформовано ряд рекомендацій дотримання яких може покращити стан оприлюднення та оновлення відкритих даних:

- проводити семінари, тренінги для відповідальних осіб за оприлюднення відкритих даних;
- посилити взаємодію з іншими розпорядниками інформації з метою створення нових наборів даних;
- здійснювати аналіз повноти публікацій наборів відкритих даних;
- дотримуватись визначених термінів періодичності оновлення наборів відкритих даних;
- актуалізувати інформацію про відкриті дані Вараської міської ради шляхом внесення змін до розпорядження міського голови від 01.10.2019 №294-р «Про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником яких є Вараська міська рада та її виконавчий комітет».

Керуючий справами
виконавчого комітету,
голова робочої групи



Борис БІРУК